
  Mediumul sufletului, mediere familială,  
kinesiologie

  Osteopat - BVO - Prescripție medicală privată

  OSTEOPATIE 6 - 10x cu cod ICD-10

  Kinesiología Universal en persona sau prin chat

   Trăiește energetic Proiecte de asociere,  
asistență medicală

  Reconectări 13+ în viață la potențial 

  Șeful academiei feH în practică / mobil

Zilnic, 24 de ore
Orele de contact personal 7am - 10pm după rezervare Doctena 
Cu gânduri PREGĂTITE la ora pe care o alegeți Dvs, la discreția 
dumneavoastră, fără pierderea eficienței, fără a fi solicitați.

Ore de deschidere

www.komm-praxis.de

Aplicații ale energiei de vindecare 
Michael Komm 

Întrebare pe chat +49 - 160 - 1000160 Telegramă pentru rezoluții,

Consultații la distanță și reconectări Planificare sau autoconvocare! 
Proiecte Trăiește energetic Academia! pentru îngrijirea sănătății.

Contactați-ne Explicatii iub
itoare. . . 

noua era

Michael Komm,  
Autorul cărților:

„Kinesiologie universală  
și muncă energetică“ 
„Worldwide Tango Ghid  
de călătorie Milonguero“

info@osteoko.de

,

Trăiți energic  

ACADEMIA! 



Dragi solicitanți de ajutor 

Bună ziua, dragă cititorule

Este vorba despre a recunoaște cine ești TU și ce potențial ai pentru a 
pentru a DEVENI o ființă umană cu drepturi depline, cu abilitățile care se 
află în tine. Este vorba despre simplitatea de a fi și, din ce în ce mai mult, 
despre a avea încredere în intuiția ta. NU de intuiția ta rahatul umoristic al 
creierului. Confirmat științific, există mai multe celule nervoase - mezen-
terul - în intestin decât în partea superioară a creierului - mezenterul! 
Mesenterul! Este vorba pur și simplu despre descoperirea IUBIRII tale,  
să o întărești cu conexiunea ta inimă-suflet pentru a învingeți vechile 
temeri! Cunoașteți zicala bavareză? „Nu gândi nimic, atunci nu-ți va l 
ipsi nimic“. 

În zilele noastre, acest lucru se poate face fără luptă. Mai degrabă, ar 
trebui să fiți recunoscători anumitor semeni că sunt așa, pentru a reflecta 
ceva pentru MINE - pentru VOI, pentru a recunoaște și a învăța. 
Ne aflăm pe scena de spectacol a temelor sufletești, pământul. 
Fiecare are anumite obstacole individuale inconștiente în 
calea sa. Fiecare persoană are propriul ritm de învățare  
și propria disponibilitate de a primi procesul de trezire.  
În urma unei prescripții private de la un doctor în  
osteopatie, anumite probleme în așteptare pot fi  
vizualizate pe harta corpului prin intermediul fasciilor 
de la vârful picioarelor până la creștetul capului. 

Specialitatea mea ca osteopat este și lărgirea 
nasurilor, dizolvarea câmpurilor de interferență 
dentară cu fibrele Sharpey ale rădăcinilor dentare 
cu presiune, ceea ce a fost realizat cu succes  
în trecut în teste de eficacitate prin studii de caz în 
proiecte ale asociației Lebe energetisch zur Ge-
sundheitspflege. Sau vă puteți deschide „inima 
împotriva durerii“ prin muncă energetică pentru 
a examina cauzele profunde la nivel mental și 
energetic. Acest lucru poate provoca inițial FRI-
CA de necunoscut sau nu este științific pe hârtie, 
dar din decenii de experiență din partea mea ca  
medium de suflet în dumneavoastră și a altora 
studii de caz individuale - rapoarte de caz. 

Dovada succesului tratamentelor poate fi 
observată de către dvs. sau de către după o 
perioadă efectivă de 2 săptămâni sau 2+ luni  
efectiv în organism. În orice caz, munca  
energetică funcționează sau nu funcționează cu 
vindecarea blocajelor și, uneori, există și uneori  
apar agravări inițiale care durează câteva zile.  
Întotdeauna sunteți liber să puneți întrebări prin  
chat în orice moment. 

Scrisoare d
eschisa

Iată cum arată reconectările

Nu, nu mă enervezi, suntem oameni! Care este numele zeului nordic al 
nerăbdării? HAMMER-S-BALD; exemplele de boli nu sunt enumerate, 
pentru că orice boală este tratabilă, doar că nu orice persoană! Credințele 
sunt tratate, printre altele: Trebuie să știu întotdeauna totul; vreau să ȘTIU 
întotdeauna totul pentru a te scoate din cap, ca pe un gunoi la coșul de 
gunoi; faptul de a nu putea renunța la control etc. 

  Nu spatele te doare, ci povara. 
 Nu ochii te dor, ci nedreptatea. 
 Nu capul te doare, ci gândurile tale. 
  Nu gâtul te doare, ci ceea ce nu exprimi,  

sau nu vrei să înghiți - înghiți.

Cum funcționează tratamentele? Vă faceți o programare online, 
alegând un motiv al vizitei sau, în cazul unor probleme tehnice,  

prin chat prin chat +49 - 160 - 1000160 și plătiți în numerar, 
PayPal la adresa info@osteoko.de sau vă trimit datele  

IBAN cu sau fără factură și o rețetă privată de osteopatie 
și dumneavoastră transferați banii cu scopul transfe-
rului: Project Live Energetically. Cu sau fără acord, 
consultațiile la distanță au loc prin chat, sau căutați 
camera liniștită în responsabilitatea dumneavoastră 
de sănătate fără muzică cu ochelarii scoși, la ora 
dumneavoastră cu inițierea cuvântului PREGĂTIT 
și stați acolo aproximativ o oră și primiți reconec-
tarea pentru 2 x 116 € = 232 € pentru aprecierea 
dumneavoastră pentru miliarde de încarnări  
(în carne de carne) pentru a fi curățat simbolic. 
Energiile arhanghelilor și ale ființelor de lumină  
preiau diagnosticul și tratamentul, iar vindeca-
rea este acceptată și observată doar de tine! 
observată cu calm! 
Susținătorul, ghidul și însoțitorul tău MICHAEL,  
pe calea sufletească a autovindecării și autodesco-
peririi autodescoperirea, pentru liniștea familiilor -  
Epigenetica Epigenetică observații negative, în mod 
gratuit Sexualitate - Rușine - Interdicții care au fost  
de mult timp de Vatican și societate - amprente  
familiale, daune în comportamentul social și 
bineînțeles rezolvări fără frică a subiectelor Dark 

Lucifer în domeniul sectelor misticism-ocultism. 
Pielea de găină este un semn de ADEVĂR și nu de 

frică. Lucrez și complementar, de ex. sprijin pentru 
tratamentul cancerului - dorința neîmplinită de a avea  
copii - îngrijire la sfârșitul vieții... 

Michael


